
МОНИТОРИНГ 

Изучение мнения родительской общественности об организации питания в 

СПДС «Яблонька» 

 

  

Приняли участие 4 человека. Дата проведения: 10.10.22 – 12.10.22 

Результаты:   

  

1.  Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?   

 - потому, что готовят нелюбимую пищу-67%   

- другие причины-33%  

- не знаю 

 

2.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ?  

-  в целом удовлетворены – 94%   

 - в основном удовлетворены – 6%   

 - не удовлетворены – 0%   

    

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ?  

- в целом удовлетворены – 100%   

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания 

 - не удовлетворены 

 

4.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ?  

- Соответствует – 100%   

- частично не соответствует  

- не знаю 

 

5.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ? 

- Имеется – 100%   

 - не знаю  

  

  6.Соответствие фактического меню в ДОУ утвержденному меню и рациону питания ? 

 - Соответствует- 100 % 

 - не знаю 

- питания в детском саду 

 

7.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ?  

-  в целом удовлетворены – 100%   

-  есть отдельные замечания  

 



 


